
To nejlepší z Bornea + PŘÍRODNÍ REZERVACE ORANGUTANŮ + OSTROV MANTANANI (letecky z
Prahy)

20.3.  - 1.4. 2027 89 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/32137/

 
Průvodkyně: Zuzana Hrdinová

 
 

Specialista: Ivana Procházková, +420 775 417 546, prochazkova@radynacestu.cz
 
 

Tropický ráj Malajsie volá… Setkáte se s orangutany, nosatými opicemi a při troše štěstí i s pralesními slony.
Prozkoumáte stezky džungle pod horou Kinabalu. Čeká vás noc v srdci pralesa Danum Valley i safari za divokou zvěří
po řece Kinabatangan. Poznáte život v domorodé vesnici a odpočinete si na plážích ostrova Mantanani. Dopřejte si
pravé cestování a zažijte exotiku Bornea! 

 
 

Na co se můžete těšit

setkání s orangutany v přírodním centru
výlety člunem za nosatými opicemi a slony
nocleh v lodži v srdci pralesa Danum Valley
kultura a život domorodé vesnice Mari Mari
odpočinek na plážích ostrova Mantanani

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Kuala Lumpur – Kota Kinabalu (se dvěmi přestupy)
letenka zpět Tawau – Praha (se dvěmi přestupy)
vnitrostátní letenka Kota Kinabalu – Sandakan
vnitrostátní letenka Lahad Datu – Kota Kinabalu
doprava letiště – hotel – letiště
doprava mikrobusem dle programu
10x ubytování ve 3* nebo 4* hotelu nebo lodžii na Borneu
5x plná penze (3.–6. den a 9. den programu)
3x polopenze (7. a 8. den programu)
2x snídaně (10. a 11. den programu)
průvodce po celou dobu zájezdu
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

cestovní pojištění
vstupné na místě
fakultativní výlety
příplatek za jednolůžkový pokoj: 18 500,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování ve 3* nebo 4* hotelech ve dvoulůžkových pokojích nebo ubytování v lodžii v pralese
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Jak je to s jídlem?

snídaně vždy v ceně ubytování
během programu prostor pro nákup jídla někde na místě

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa B Svět
100 Kč / den / osoba

 
Kooperativa C

120 Kč / den / osoba
 

Kooperativa D
190 Kč / den / osoba

 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Sobota 20. března: Dle letového řádu odlet z Prahy a v závislosti na něm nás čekají dva přestupy.

Po odletu z Prahy přistaneme v hlavním městě Spojených arabských emirátů – Abú Dhabí. Pak bude další mezipřistání na pevnině
v Malajsii a následně poletíme do finální destinace.

 
 

Neděle 21. března: Po příletu do Kota Kinabalu v tropickém ráji na ostrově Borneo nás čeká odpočinek i první
seznámení s místní atmosférou.

Po přestupech dnes přiletíme do města Kota Kinabalu na exotickém ostrově Borneo, který je třetím největším ostrovem světa.
Kota Kinabalu se stane naší vstupní bránou do malajsijského státu Sabah plného přírodních krás.

Soukromým transferem se přesuneme do hotelu ve městě, kde se ubytujeme.

V závislosti na čase příletu bude možnost individuální večerní procházky po městě nebo večeře s ochutnávkou čerstvých
mořských plodů v některé z místních restaurací.

 
 

Pondělí 22. března: Dnešek věnujeme poznávání kultury domorodých skupin ve vesnici Mari Mari. Nahlédneme tak do
jejich tradičního způsobu života. Odpoledne přejedeme na ubytování do NP Kinabalu.

Po snídani se ponoříme do kultury místních domorodých etnik. Navštívíme živou kulturní vesnici, kde se přeneseme v čase a
poznáme tradiční způsob života, tance i kuchyni.

Ve vesnici Mari Mari nás čeká ukázka života pěti různých domorodých skupin včetně Kadazan-Dusun, Bajau a Murut. Uvidíme,
jak se vyrábí tradiční zbraně, jak se rozdělává oheň bez sirek, a ochutnáme místní pokrmy připravené tradičním způsobem.

Odpoledne se přesuneme do oblasti národního parku Kinabalu (UNESCO). Cestou nás okouzlí měnící se krajina – od městské
až po horskou.

Ubytujeme se v příjemném horském resortu v nadmořské výšce přes 1 500 metrů, obklopeni tropickou zelení a svěžím vzduchem.
 
 

Úterý 23. března: Dnes navštívíme botanickou zahradu se vzácnou flórou v národním parku Kinabalu. Zájemci se pak
mohou vydat k termálním pramenům a prohlédnout si prales z lávek v korunách stromů. 

Dnes vyrazíme na značené stezky národního parku Kinabalu, kde nás obklopí mlžný horský prales, a navštívíme botanickou
zahradu, kde se pěstují vzácné orchideje, masožravé láčkovky a další typické druhy flóry. Během procházek můžeme pozorovat
vzácné druhy vegetace i exotické ptactvo.

Odpoledne bude možnost výletu k Poring Hot Springs, přírodním termálním pramenům obklopeným tropickým lesem. Zde
si můžeme odpočinout v horké lázni nebo se projít ke skrytému vodopádu. 

Zažijeme zde i Canopy Walkway – systém visutých lávek zavěšených ve výšce v korunách stromů, které nám umožní pozorovat
prales z ptačí perspektivy.

Návrat na ubytování společně.
 
 

Středa 24. března: Čeká nás jedinečný zážitek v podobě setkání s orangutany v přírodním rehabilitačním centru, kde
se dozvíme vše o jejich ochraně. Večer se vypravíme na dobrodružnou plavbu džunglí Bornea.

Po snídani odjedeme transferem na letiště, odkud bude následovat vnitrostátní let do Sandakanu ve východní části Bornea.

Po příletu navštívíme světoznámé rehabilitační centrum orangutanů v Sepiloku, kde se starají o opuštěná a zraněná mláďata
s cílem jejich návratu do přírody. Uvidíme orangutany zblízka při krmení a dozvíme se více o jejich ochraně.

To nejlepší z Bornea + P?ÍRODNÍ REZERVACE ORANGUTAN? + OSTROV MANTANANI (letecky z Prahy) Strana 4/6 15181-32137

https://www.radynacestu.cz/magazin/abu-dhabi/


Poté se lodí přepravíme do oblasti řeky Kinabatangan, kde se ubytujeme v ekologické lodžii obklopené divokou přírodou.

Po večeři nás čeká večerní plavba na člunu džunglí – za doprovodu místního průvodce budeme pátrat po nočních tvorech, jako
jsou sovy, plazi nebo pomalí loriové.

 
 

Čtvrtek 25. března: Připraveni na dobrodružství? Ráno i navečer se znovu vydáme na plavbu džunglí a budeme
pozorovat zvířata v jejich přirozeném prostředí, od opic až po vzácné pralesní slony.

Zažijeme jedno z největších přírodních dobrodružství Bornea, vyrazíme na plavbu po druhé nejdelší řece Malajsie za 
pozorováním zdejší fauny. 

Brzy ráno se vydáme na lodní safari, kdy je aktivita zvířat nejvyšší. Uvidíme hejna exotických ptáků, nosaté opice (proboscis
monkeys), varany i krokodýly lenošící na březích řeky. Během dne bude možnost projít si džungli a pozorovat divoká zvířata.

Po obědě si odpočineme v lodžii a navečer opět vyrazíme na další plavbu na člunu džunglí, tentokrát při západu slunce. Při
troše štěstí zahlédneme i pygmejské slony, vzácný druh majestátních pralesních slonů, kteří přicházejí k řece pít. Den tak
zakončíme nezapomenutelným koncertem džungle.

Po večerní plavbě lodí s místním průvodcem se vrátíme na ubytování do lodžie.
 
 

Pátek 26. března: Po poslední projížďce po řece Kinabatangan přejedeme do chráněné oblasti Danum Valley s
nedotčeným tropickým pralesem. Večer nás čeká noční výprava plná překvapení.

Po snídani si užijeme ještě poslední projížďku po řece Kinabatangan a následně se přesuneme hlouběji do divokého
vnitrozemí, do chráněné oblasti Danum Valley Conservation Area, která je považována za jednu z posledních a
nejcennějších oblastí tropického deštného pralesa jihovýchodní Asie.

Po příjezdu do luxusní ekologické lodžie uprostřed pralesa nás čeká ubytování a odpočinek.

Po večeři se s místním průvodcem vydáme na noční procházku džunglí. Zažijeme deštný prales po setmění, kdy můžeme spatřit 
noční savce, hmyz, obojživelníky i svítící houby a zažít jedinečný zvukový koncert přírody.

 
 

Sobota 27. března: Dnes prozkoumáme panenský deštný prales v Danum Valley. Projdeme se po stezkách,
vystoupáme na vyhlídku a poznáme řadu vzácných živočichů, od ptáků, přes gibony až po létající žáby.

Po snídani se vydáme na túru s místním průvodcem po pralesních stezkách oblasti Danum Valley, které nás zavedou hluboko
do srdce džungle.

Během výstupu na Coffin Cliff, skalní vyhlídku s dávným hrobem kmene Kadazan, si užijeme dechberoucí pohled na
rozlehlý prales pod námi.

Cestou nás průvodce upozorní na typické obyvatele tohoto unikátního ekosystému – gibony, makaky, zoborožce, veverky,
létající žáby i hmyz.

Odpoledne se vrátíme do lodžie a odpočineme si. Večer bude možnost další noční výpravy do pralesa s místním průvodcem,
která opět nabídne další druhy noční fauny. Poté návrat individuálně do lodžie.

 
 

Neděle 28. března: Po několika dnech v srdci deštného pralesa se přesuneme k pobřeží a vydáme se na ostrov
Mantanani. Čeká nás zasloužený odpočinek v tropickém ráji Malajsie.

Po snídani transfer na letiště v Lahad Datu a vnitrostátní let zpět do Kota Kinabalu. Odtud budeme pokračovat na pobřeží a lodí se
přepravíme na ostrov Mantanani, kde nás čeká ubytování v resortu přímo u moře a budeme si naplno užívat tropický ráj s
tyrkysovou vodou, palmami a bílými plážemi. 

Odpoledne bude patřit volnému programu, který můžeme využít k prvnímu koupání, procházkám po pláži nebo si vychutnat 
západ slunce s výhledem na horu Kinabalu v dálce.
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Pondělí 29. března: Celý den bude patřit relaxaci a vodním radovánkám. Odpočineme si na bílých plážích, můžeme se
koupat v průzračných vodách nebo prozkoumat podmořský svět při šnorchlování.

Dnešek se ponese v duchu odpočinku u moře a na bělostných plážích. Kromě koupání v tyrkysových vodách je možné
objevovat i svět pod mořskou hladinou. Resort na Mantanani nabízí výborné podmínky pro šnorchlování přímo z pláže.

Zájemci se mohou vydat na výlet lodí za dugongy – mořskými savci podobnými kapustňákům, kteří se v okolí ostrova občas
objevují.

Večer se nabízí možnost romantické procházky po pláži nebo relaxace s koktejlem při západu slunce. Pro milovníky hvězd je
ostrov ideálním místem k nočnímu pozorování oblohy.

 
 

Úterý 30. března: Rozloučíme se s ostrovním rájem Mantanani a vydáme se zpět na pevninu do Kota Kinabalu.
Prohlédneme si zdejší nádhernou mešitu, zamíříme také na vyhlídku Signal Hill a na místní trh.

Po snídani opustíme Mantanani a lodí přejedeme zpět na pevninu, odkud bude následovat transfer do Kota Kinabalu, moderního
města s koloniálními památkami, trhy a vyhlídkami.

Odpoledne se vydáme na procházku městem. Prohlédneme si mešitu Kota Kinabalu City Mosque, projdeme se po nábřeží
nebo vystoupáme na vyhlídku Signal Hill, odkud je krásný pohled na město a moře.

Můžeme si také nakoupit suvenýry na Handicraft Market nebo si užít poslední večeři v některé z místních restaurací.

Poté se společně nebo individuálně vrátíme na hotel.
 
 

Středa 31. března: Po snídani transfer na letiště, dle letového řádu opustíme Borneo a odletíme zpět do Prahy.
 
 

Čtvrtek 1. dubna: Přílet do Prahy.
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